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KATHIOPIA 1: OIKOAOMIKA

OmaAaA 1.1: XQMATOYPTIKA - KAGAIPEZEIZ

1. Atro§AAwon peTaAAIKwV @UAAwYV etioTéyaong - OIK 22.52 X
YTrokTipio I

[2*(2.35+2.37)+6*2*2.43]*19.10 = 737.26m?

ZUvoAo UKT. [ 737.26m?

NAapBavetal: 800.00m?

2. ATroénAwon SUAIVwV 1| 015npwV KoupwudTtwy - OIK 22.45 2X

YMOKTIPIO A
ATTOEAAWON UPICTAPEVWYV EEWTEPIKWYV METAAAIKWYV KOUPWHATWYV
AA Aplﬁl-l’- MAdrog “Yyog ZuvoAik6 EpBadov
Koupwpdrwyv B (m) H (m) Ap. Koup.*B*H (m2)
1 10 4 2,15 86
2 3 5,9 3 17,7
3 3 4 3,15 37,8
4 2 4 0,8 6,4
5 1 2 2,15 43
6 1 3 3,15 9,45
7 2 1,4 1,4 3,92
8 1 1,5 2,1 3,15
9 1 1 2,1 2,1
10 1 0,9 2,1 1,89
11 1 1,55 0,85 1,32
ZUvoAo: 174,03
YMNOKTIPIO B
ATTO¢NAWON UPICTAPNEVWYV EEWTEPIKWYV METAAAIKWYV KOUPWUATWYV
AA AplglJ'_ MAdTog “Yyog 2uvoAik6 EuBadov
Koupwpdrtwv B (m) H (m) Ap. Koup.*B*H (m2)
1 8 4 2,15 68,8




1 3,93 2,15 8,45
1 1,98 2,15 4,26
20voAo: 81,51
YNOKTIPIO I
ATTo¢NAWON UPICTAPEVWYV EEWTEPIKWYV HETAAAIKWV KOUQPWHATWYV
AA Aplﬁl-l’- MAdrog “Yyog ZuvoAik6 EpBadov
Kougwpdrwyv B (m) H (m) Ap. Kou@.*B*H (m2)
1 1 2,5 3,15 7,88
2 13 4 2,15 111,8
3 2 4 0,8 6,4
4 1 4 3,15 12,6
5 2 1 2,1 42
6 1 1,55 1,4 2,17
7 1 1,6 1,4 2,24
ZUvolo: 147,29
YMOKTIPIO A
AToENAWON UQPICTAPEVWYV EEWTEPIKWYV METAAAIKWY KOUPWHATWYV
A APIGI{- MAdrog “Yyog 2uvoAik6 EuBadov
Koupwpdrtwv B (m) H (m) Ap. Koup.*B*H (m2)
1 5 4 3,15 63
2 2 4 1,9 15,2
3 2 3 2,25 13,5
4 1 2 2,25 4,5
5 1 2 0,8 1,6
20voAo: 97,8
YNOKTIPIAE, Z
ATToENAWON UPICTAPEVWYV EEWTEPIKWYV HETAAAIKWV KOUQPWHATWYV
AA ApI9|J’- MAdrog “Yyog ZuvoAik6 EpBadov
Koupwpdrtwyv B (m) H (m) Ap. Koup.*B*H (m2)
1 23 3,75 2,15 185,44
2 4 3,84 2,15 33,02
3 1 3,62 2,15 7,78
4 1 3,68 0,45 1,65
5 1 3,7 0,45 1,66
6 1 1,8 2,35 4,23
7 2 1 2,65 5,3
8 3 0,4 0,45 0,54
9 28 3,8 2,05 218,12
10 4 3,87 2,05 31,73




11 1 3,7 2,05 7,58
12 1 3,8 0,45 1,71
13 2 1 2,55 5,1
14 1 1,15 0,95 1,09
15 1 0,85 0,95 0,81
16 1 1 2 2
Xuvolo: 507,76
YMNOKTIPIO H
AToENAWON UQPICTAPEVWYV EEWTEPIKWYV METAAAIKWY KOUPWHATWYV
A APIGI{- MAdTog “Yyog 2uvoAik6 EuBadov
Koupwpdtwv B (m) H (m) Ap. Koup.*B*H (m2)
2 4 3,15 24,4
2 4 2,15 17,2
4 4 0,45 7,2
ZUvolo: 48,8
YMOKTIPIO ©
AToENAWON UQPICTANEVWYV EEWTEPIKWYV METAAAIKWY KOUPWHATWYV
A APIGI{- MAdrog “Yyog 2uvoAik6 EuBadov
Koupwpdtwv B (m) H (m) Ap. Koup.*B*H (m2)
1 4 2,15 8,6
21 4 0,8 67,2
1 1 2,35 2,35
20voAo: 78,15
YTTOKTIpIOKK) pOovAda Movdda Mérpnong MoooétnTa
YTrokTipio A: m? 174,03
YTrokTiplo B: m? 81,48
YTrokTipio I m? 147,29
YTokTipio A: m2 97,80
YTrokTipio E,Z: m2 507,76
YTokTipio H: m2 48,80
YTrokTipio O: m2 78,15
Zovolo: m? 1.135,31

>UvoAlo: 1.135,31 m?
NAapBavetai: 1.150,00m?

3. AmoénAwon, XPWHATIOHNOG Kal ETAVATOTTO0ETNON HETAAAIKWY KIYKAIBwudTwy - OIK

22.65.02 X
O1wg avwTépw:




YTTOKTIPIOKH povada Movdda Mérpnong MoooétnTa
YTrokTipio A: m2 174,03
YTrokTipio B: m2 81,48
YTrokTipio I m2 147,29
YTrokTipio A: m? 97,80
YTrokTipio E,Z: m? 507,76
YTrokTipio H: m? 48,80
YTrokTipio O: m? 78,15

ZUgvolo: m? 1.135,31

ZUvoAo: 1.135,31 m?
AapBavetai: 1.150,00m?

4. K60T10G UTTOBOXNG 0 ATTOOEKTOUS XWPOUG, TWV ATTORBAATWY ATTO EKOKAPES, KATAOKEUES
kal katedagioeig (A.E.K.K.) - OIK 20.41 X

KooTog utrodoxri¢ HETAAAIKWY QUAAWV eTTIoTéyaong: 737.26m? * 30kg/m? = 22.117,80kg

KooT1og uttodoxns EUAIVWY 1] G18nNpwY KOUQWHATWV:

Kougpwpuata aAoupiviou kai ditTAoi uahotrivakeg ~30kg/m2: 1135,34m2*30kg/m2= 34.060,20kg

22.117,80+34.060,20 = 56.178,00

2UvoAo: 56.178,00kg =56,18Ton
Aappaverai: 60,00 ton

OmAaAnA 1.2: = YAINEE KAl METAAMIKEEZ KATAZKEYEX

5. ESwtepikd koupwpaTta PVC ocup@wva pe Tn peAérn - OIK 65.01.02 X
(ATTO TTIVOKEG EEWTEPIKWV KOUQWUATWV)

Koupwpata MAdTog (m) “Yyog (m) Tepayxia EpBadov (m?)
TapdBupo TuTTou EE.I1.1 4 0,8 26 83,20
TapdBupo TuTToU EE.M.2 4 2,15 31 266,60
TapdBupo TuTTou EE.M.3 1,98 2,15 2 8,51
TapdBupo TUTToU EE.M.40,3 2,02*0,80+1,98*2,15 3 17,62
TapdBupo TuTTou EE.MM.5 1,4 1,4 2 3,92
TapdBupo TuTTou EE.M1.6 1,55 0,85 1 1,32
TapdBupo TuTToU EE.MM.7 1,2 1 1 1,20
TapdBupo TuTTou EE.M.8 1,55 1,38 1 2,14
TapdBupo TuTTou EE.M.9 1,6 1,45 1 2,32
TapdBupo TUTTou EE.M.10 3,75 2,15 23 185,44
TapdBupo TuTTou EE.M.11 3,84 2,15 4 33,02
TapdBupo ToTTou EE.M.12 3,62 2,15 1 7,78
TapdBupo TUTTou EE.M.13 3,8 2,05 28 218,12
TapdBupo TuTTou EE.M.14 3,87 2,05 4 31,73
TapdBupo TuTTou EE.M1.15 3,7 2,05 1 7,59
TapdBupo TuTTou EE.M1.16 3,68 0,45 1 1,66
TapdBupo TutTou EE.M.17 3,75 0,45 1 1,69




TTapdBupo TuTTou EE.M1.18 3,8 0,45 1 1,71
TapdBupo ToTTou EE.M1.19 0,93 2,55 2 4,74
TapdBupo TuTTou EE.M.20 0,93 2,65 2 4,93
TTapdBupo TuTTou EE.M.21 04 0,45 3 0,54
TapdBupo ToTTou EE.M1.22 0,85 0,95 1 0,81
TapdBupo ToTTou EE.M.23 1,15 0,95 1 1,09
TapdBupo TuTTou EE.M.24 4 3,15 2 25,20
TapdBupo ToTTou EE.M.25 4 1,9 2 15,20
TapdBupo TUTToU EE.M1.26 (2,02+3,02)*2,25+1,96*0,80 1 12,91
TapdBupo TuTTou EE.M.27 3 2,25 1 6,75
TapdBupo TuTTou EE.M.28 4 0,45 4 7,20
uaA6Bupa TUTTOU EE.Y/O.1 4 3,15 6 75,60
uaA6Bupa TUTTOU EE.Y/O.2 2,81 3,15 1 8,85
uaA6Bupa TUTTOU EE.Y/O.3 2,5 3,15 1 7,88
uaA6Bupa TUTTOU EE.Y/O.4 1,5 2,45 1 3,68
uaA6Bupa TUTTOU EE.Y/O.5 3 3,15 1 9,45
BUpa TUTTOU EE.O.1 1 2,1 3 6,30
BUpa TUTTOU EE.0.2 2 2,45 1 4,90
BU0pa TUTTOU EE.0.3 1,8 2,35 1 4,23
BUpa TUTTOU EE.0.4 1 2,1 1 2,10
BUpa TUTTOU EE.0.5 0,93 1,6 1 1,49
BUpa TUTTOU EE.0.6 1 2,35 1 2,35
ZuvoAo: 169 1.081,76
ZUvoAo: 1.081,76 m?
NAapBaverai: 1.100,00m?
6. AimmAoi €vepyEIOKOi, OEPMOMOVWTIKOI - NXOHMOVWTIKOI - OVOKAOOTIKOi UOAOTTIVAKEG

OUVOAIKOU Trdyxoug 24mm, (KpUoTaAAo 4mm pe peppdvn XapnAng emiotpwong low-
e, kKevé 16mm ka1 TTAQpwon pe apyd aéplo, KpUuoTaAAo laminated 4mm) - OIK
76.27.03 X

1.100,00 * 85% =935,00 m2

Z0voAo: 935,00 m?
AapBavetai: 1.000,00 m?

OmaaA 1.3: Toixonoriez - ENENAYZEIZ - ENIZTPQZEIE - XPOMATIZMO']

7. ZTEYAVWTIKEG ETTIOTPWOEIG ME TOIMEVTOEISH UAIKA - OIK 79.08 X

Awpida 1.00u otn BAon TNG £EWTEPIKNAG TOIXOTTONAG - TTEPIJETPOG TOU GUYKPOTAHATOG

[34.70+2.30+12.93+2.30+78.10+8.00+1.20+4.60+1.17+48.23+13.40+47.93+51.46+12.
70+6.10+20.16+4.30+14.00+43.30+14.00+8.90+3.20+21.40+3.00+2.20+24.16+6.50+3. | m? 568,70
00+17.10+3.65+13.21+21.50]*1.00=

Zuvolo:| m? 568,70

>Uvolo: 568,70 m?



Aappaverai: 580,00m?

8. ESWTEPIKA eTIXPiOHATA HE ETOIMO EYXPWHO CORA ATTO TOIMEVTOKOVIOUA OE TPEIG OTPWOEIG
Me Xpion vaAotrAsypdTwy - OIK 71.22 £X

YmokTipio A

1. EmXpiouéveg emMIQAVEIEG

Oyseig 060vTWTAG OTEYNG

BA 6yn: 2*(0.11+0.19)*0.15/2+10*2*2.43*0.10+10*2*2.43*0.63= m? 35,52

NA 6yn: 2%(0.11+0.19)*0.15/2+10*2*2.43*0.10+10*2*2.43*0.63= m? 35,52

Awpa

Mavw mAeupd otnBaiou: (2.95+43.30+2.95)*0.20= m? 9,84

Eocwrtepiki TAeupd oTnBaiou: 2*(42.90+2.95)*0.20= m? 18,34

MpéBoAog

KouTteAa TpooAou (NA & BA oyn): (43.30+2.13)*0.42= m? 19,08

Mavw mAeupd otnBaiou: (1.95+43.30+1.95)*0.20= m? 9,44

Eocwrtepiki TAeupd otnBaiou: 2*(42.90+1.95)*0.28= m? 25,12

2. Emi@pdveleg ep@avoug oKUupodEéparog (UBpoppPOEg)

10%[0.35"0.30+2%(0.25+0.35)*0.35/2+0.36*0.30]= m? 4,23
Z0voho: m? 157,09

Ytrokripio B

1. Empiopéveg em@aveieg

Oyseig 060vTWTAG OTEYNG

Mavw mAeupa otnBaiou: (2*10.50+24.08)*0.20+24.08*0.30+2*7.50*0.60= m? 25,24

EowrTepikA TTAeupd otnBaiou: (10.50*2+23.70+14.85+7.50*2+0.60+8.25)*0.20= m? 16,68

Awpa

Mavw Aeupd otnBaiou: (2.95+43.30+2.95)*0.20= m? 9,84

Ecwrtepiki TAeupd oTnBaiou: 2*(42.90+2.95)*0.20= m? 18,34

MpoéBRoAog

KouTteAo TpofdAou:24.08*0.42= m? 10,11

Mavw mAcupd otnBaiou: (1.30+24.08+1.30)*0.20= m? 5,33

Eocwrtepiki TAeupd oTnBaiou: 2*(1.30+23.68)*0.28= m? 13,99

2. Emi@daveieg ep@avous oKupodEéparog (USpoppoEg)

5*[0.35*0.30+2%(0.20+0.30)*0.35/2+0.36*0.30]= m? 1,94
ZUgvolo: m? 73,29

Ytrokripio I

1. Emixpiopéveg em@QAavEIEg

Oyeig 06ovIWTAG OTEYNG

BA 6yn:

2*0.3070.29+7*0.10*0.13+2%(2.35+2.37)*0.10+6*2*2.43*0.10+2%(2.35+2.37)*0.68+ m? 43,84

6*2*2.43*0.68+7*2*0.13*0.28+34.10*0.38=

NA 6yn: m? 40,43




2*0.30%0.29+7*0.10*0.13+2%(2.35+2.37)*0.10+6*2*2.43*0.10+2*(2.35+2.37)*0.68+
6*2*2.43*0.68+7*2*0.13*0.28+34.10%0.28=
Méavw TAeupd pTreTOVEVIWY aKpIavWV aTnBaiwv odovTwThg oTéyng: 2*0.30*19.10= m? 11,46
Awpa nuivtraiépiou
NA éyn (utrooTuAwparta nuiutraiBpiou): (10*0.30+11*0.20)*3.13= m? 16,28
KouUteAo Tufuarog tou nuiuttaiBpiou:17.70%0.42= m? 7,43
Mavw mAeupd otnBaiou: (3.00+34.70+3.00)*0.20= m? 8,14
Eocwrtepiki TAeupd oTnBaiou: 2*(34.30+3.00)0.28= m? 20,89
Z0voho: m? 148,47
YmokTipio A
1. EmXpiouéveg emMIQAvEIEG
Awpa & TpoéBoAog
Mavw Aeupd otnBaiou:(4.00+4.01+3.66+25.50)*0.20+26.17*0.50+ m2 61.31
(2*10.43+2*12.194+7%12.96)*0.30= ’
Ecwrtepikni TTAcupd oTnbaiou:
[2*(4.00+10.23+4.01+12.19+3.66+10.23)+4*2*(4.00+12.96)+ m? 248,3
2*(4.01+12.96+3.97+12.96)]*0.85=
KouTteAa 1TpofoAou (BA & NA 6yn): (0.89+26.10)*1.07= m? 28,88
AAAa oTOIXEiO
Kavapog-okiaoTpo ammd pmetov (otn NA
6yn):2*8.18%(0.10+2*0.20)+8.18*0.10+14*3.23%(0.06+2*0.20)+ m? 33,16
14*1.86*0.06+8.99*0.20=
Yuvolo: m? 371,65
Ymokripia E, Z
1. Empiopéveg em@QAaveIeg
Awpa
Mavw Acupd 0Tr]9cxiou:’ (78.1 7f2+12.40*2+7,.75)*0.25(BO(TC'> owpa)+ m2 52 29
(6.042+4.1072)*0.25(dwpa atrdAngng kAip/oiou)=47.22+5.07= ’
EowTepikA TTAeupd otnBaiou:
[2*(38.62+12.40)+12.40+38.62+7.75+0.05+34.03]*0.57(Batd dwua)+ m? 115,33
2*(5.54+4.10)*0.22(dwpa atmméAngng kAip/ciou)=111.09+4.24=
AAAa oTolXEia
Opigévtia okiaoTpa (TrpéBoAor) Tapabupwyv NA édyng: m2 66.62
(16*3.80+2*3.87+7*3.75+2*3.84+0.88)*(0.43+0.17)+(2*27+1)*(0.17+0.22)*0.43/2= ’
Zuvolo: m? 234,24
Ytrokripio H
1. Emypiopéveg em@aveieg
Awpa
Mavw mAeupd atnBaiou: 17.46*2*0.20+12.90*5*0.30= m? 26,33
Eocwrtepiki TAeupd otnBaiou: 4*2*(12.90+4.00)*0.30= m? 40,56
MpoépRoAog
KoUteAo TrpoBoAou:17.46*0.52= m? ‘ 9,08




Mavw 1TAeupd otnBaiou: 17.46*0.20+2.80*5*0.30= m2 7,69
Eocwrtepiki TAeupd otnBaiou: 4*2*(2.80+4.00)*0.38= m2 20,67
2. Emi@pdveleg ep@avoug oKUpodEéparog (UBpoppPOEg)
4*[0.35"0.30+2%(0.20+0.30)*0.35/2+0.36*0.30]= m? 1,55
Zuvolo: m? 105,88
Y1rokripio ©

1. EmXpiouéveg emMIQAvEIEG

Oyseig 060vTWTAG OTEYNG
BA 6yn:2*(0.11+0.25)*0.25/2+7*2*2.43*0.10+7*2*2.43*0.50+30.10*0.50= m? 35,55
BA 6yn (TTAeupd@ PTTETOVEVIWY OKPIAVWY 0TNBAIWY 000VTWTAG OTEYNG): m? 335
13.40%0.25= ’
NA 6yn:2%(0.11+0.25)*0.25/2+7*2*2.43*0.10+7*2*2.43*0.50+30.10%0.50= m? 35,55
NA 6wn (TTAeupd PTTETOVEVIWY AKPIAVWY OTNBaiwv 000VTWTHG GTEYNG): m? 335
13.40%0.25= ’
MpoépRoAog
KouteAa rpoéAou (NA & NA éyn): (30.47+2.90)*0.52= m? 17,35
Mavw Aeupd otnBaiou: 30.40%0.20+3.20*8*0.30= m? 13,76
Eocwrtepiki TTAeupd oTtnBaiou: 7*2*(3.00+4.00)*0.38= m? 37,24
AAAa oTOIXEiO
>1nBaio pauTrag utroyeiou xwpou (TTpog BA éyn): m2 1167
2%(1.10+0.67)*1.90/2+2*(2.40+1.97)*1.90/2= ’
2. Emi@Aaveieg ep@avous oKupodéuarog (USpoppoEg)
7*[0.35*0.30+2%(0.20+0.30)*0.35/2+0.36*0.30]= m? 2,72
Zuvolo: m? 160,54
YTTOKTIPIOKK MOVASa Movada Mérpnong MoooétnTa

YTrokTipio A: m? 157,09
YTrokTipio B: m? 73,29
YTrokTipio I m? 148,47
YTrokTipio A: m? 371,65
YTrokTipio E,Z: m? 234,24
YTrokTiplo H: m? 105,88
YTrokTipio O: m? 160,54

Zuyvolo: m? 1251,16

ZU0voAo: 1.251,16 m?
AauBavertai: 1.350,00m?

9. EmioTtéyaon pe merdopara T0Tou sandwich amwd yaABaviopévn Aauapiva pe TTARpwaon
TmoAuoupeBavng - OIK 72.65

YOIZTAMENA - Y1rokTipio I':

[2%(2.35+2.37)+6*2*2.43]*19.10= m? 737,26

Zovolo: m? 737,26




ZUvolo: 737,26 m?
NapyBavetal: 800,00 m?

10. ZTeydvwon Kal €MIKAAUYN appwyv eTTiITTeEdNG diatopng - appokdAutrTpa - OIK 72.47.02
X1

12.40(A-B)+12.40(B-I")+12.90(E-Z)+2.90(1rpo6B. H-O)= m 40,60
ZUvolo: m 40,60

2UvoAo: 40,60 m
NapBaverai: 45,00 m

11. Zreydvwon Kai eTIKAGAUYn appwyv diatopg I - appokdAuTrTpa - OIK 72.47.02 X2

24.16(B-I"-A)+10.57(A-E)+13.34(E-A)+16.27(H-2)+13.40(H-0O)= m 77,74
20volo: m 77,74

20voMho: 77,74 m
NAappaverar: 85,00 m

12. AppokdAutrTpa apuwyv eupoug 100 mm - OIK 72.47.02

Etritredng diaroung
OPOO®EZ
Mp6BoAor: 2.90(H-0)= Com 2.90
TOIXOlI
E¢wrtepikoi Toiyor: 3.90(B-A)+4.35(A-E)+3.65+4.00(Z-H)= m 31,41
2UvoAo: m 34,31
Aiatopng I
E€wrtepikoi Toixol: 3.55(B-I)+3.61(A-B))+8.47+8.13(E-Z)+3.65+4.00(H-0)= m 15,90
ZUvoAo: m 15,90

34.31+15.90=50.21m

20voAo: 50,21 m
NAapBaverai: 55,00 m

13. Zreydvwon pE EQAPUOYN TTIOTOTTOINMEVOU OUCTNHATOG SITTARG OTPWONG ACQPAATIKWV
eAaoTopepwyv pepBpavwy (SBS) - OIK 79.11.01 £X

O¢cpuouovwuéva dwuara, nuiutraibpior & mpoBoAol

YmokTipio A
Awpa
Opigévtia emedveia 43.30*3.15= m? 136,4
Eocwrtepiki TAeupd oTnBaiou 2*(42.90+2.95)*0.28= m? 25,68
MpoéBoAog
Opigévtia emedveia 43.30%2.15 = ‘ m? ‘ 93,1
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Eocwrtepiki TAeupd oTnBaiou 2*(42.90+1.95)*0.28= m? 25,12
Z0voho: m? 280,3
YtrokTipio B
Awpa
Opigévtia emeaveia 10.90*24.08= m? 262,47
EowTepikA TTAeupd otnBaiou: (10.50*2+23.70+14.85+7.50*2+0.60+8.25)*0.20= m? 23,34
MpoépRoAog
Opigévtia em@dveia 1.50*24.08= m? 36,12
Eocwrtepiki TAeupd otnBaiou) (1.30+23.68+1.30)*0.28= m? 7,36
Zuvolo: m? 329,29
Ytokripio I
Huiutraibpiog
Opigovmia emaveia 34.70*3.20 = m? 111,04
(eowTepikA TTAeupd aTnBaiou)2*(34.30+3.00)*0.28= m? 20,89
ZUvolo: m? 131,93
YmokTipio A
Awpa
Opigévtia em@dveia 4.61*1.96+12.8310.43+26.17*13.66-0.07*0.89= m? 500,27
EcwrTepikA TTAeupd otnBaiou
[2*(4.00+10.23+4.01+12.19+3.66+10.23)+4*2*(4.00+12.96)+2*(4.01+12.96+3.97+ m? 271,67
12.96)]*0.93=
Zovolo: m? 771,94
YmokrTipia E, Z
Awpara
OpigovTia emeaveia 78.17*12.90+1.20%4.60= m? 1013,91
EcwrTepikA TTAeupd otnBaiou
- (Batd dwparta) [2*(38.62+12.40)+12.40+38.62+7.75+0.05+34.03]*0.65= m? 132,46
- (dwpa aréAnéng kAiy/ciou) 2*(5.54+4.10)*0.30=126.68+5.78=
ZU0volo: m? 1146,37
Ymokripio H
Awpa
Opigévtia em@aveia 13.30*17.46= m? 232,22
Ecwrtepiki TAeupd otnBaiou 4*2*(12.90+4.00)*0.38= m? 51,38
MpoépRoAog
Opigévtia em@dveia 3.00*17.46= m? 52,38
Ecwrtepikni TAeupd oTnBaiou 4*2*(2.80+4.00)*0.38= m? 20,67
Zuvolo: m? 356,65
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YT1rokripio ©

Awpa
Opigévtia emedveia 3.60*30.40 = m2 109,44
Eocwrtepiki TAeupd otnBaiou 7*2*(3.20+4.00)*0.38= m2 38,3
Zuvolo: m? 147,74
YTTOKTIpIOKK) povAda Movdda Mérpnong MoooétnTa
YTrokTipio A: m? 280,3
YTrokTipio B: m? 329,29
YTrokTipio I m? 131,93
YTrokTipio A: m? 771,94
YTrokTipio E,Z: m? 1146,37
YTrokTipio H: m? 356,65
YTrokTipio O: m? 147,74
Zuvolo: m? 3164,22

ZUvoAo: 3.164,22,75 m?
AauBaverai: 3.500,00m?

14. MepBpdavn HDPE pe KwVIKEG i} o@aipikéG TTpoegoXEG (auyouAiépa) - OIK 79.18

Awpida 1.00p oTn Bdon TNG EEWTEPIKAG TOIXOTTOIIAG - TTEPIUETPOG TOU CUYKPOTAUATOG

[34.70+2.30+12.93+2.30+78.10+8.00+1.20+4.60+1.17+48.23+13.40+47.93
+51.46+12.70+6.10+20.16+4.30+14.00+43.30+14.00+8.90+3.20+21.40+3.0 m? 568,70
0+2.20+24.16+6.50+3.00+17.10+3.65+13.21+21.50]*1.00=

Zuvolo: m? 568,70

> Uvolo: 568,70 m?
AauBaverai: 580,00 m?

15. ATokatdoTaon TOomKWY BAaBwv oToiXEiwv ammd OTTAICHEVO OKUPOBEMA OPEIAOPEVWYV
otnv OdIdBpwon Tou OTMAICHOU HE XPAON ETMICKEUNOTIKWY KOVIOMATWY KOl
avaoToAéwv didppwong - YAP 10.19

2TEYEC ATTO UTTETOV

YmokTipio A

21éyn ammo utreTév:(2*0.17+10%2%2.43)*11.60= m? 567,70
ZUvolo: m? 567,70

Ytokripio I
Akpiava dokapia atmd utreTév:20.30%19.10= m? 11,46
Zuvolo: m? 11,46

YtrokTipio ©

2T1€yn ammo PTTeEToOV:(2*0.28+7%2*2.43)*13.40= m2 463,37

Zuvolo: m? 463,37
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YTTOKTIpIOKK) pOovAda Movdda Mérpnong MoooétnTa
YTrokTipio A: m? 567,7
YTrokTipio I': m2 11,46
YTrokTipio O: m2 463,37

Z0voAo: m? 1042,53

Exmiydral ammokatdoTaon oto 25% Tng em@dveiag: 260,63 m?

ZUvoho: 260,63 m?
AauBavertai: 290,00m?

16. OgppopOVWON BWHATOG pE OUVOETEG TTAAKES aTTO £§nAaoévn TTOAUOTEPIVN TTAXOUG 7Ccm
Kal ETTIKAAUYN Kovidpartog - OIK 79.48 X

Ytrokripio A

Awpa: 42.90*2.95= m? 126,56
MpdpoAog: 42.90%1.95= m2 83,66
Zuvolo: m? 210,22

Ytrokripio B
Awpa: 10.50*23.70-7.50*0.60= m2 244 .35
MpéBoAog: 1.30*23.68= m2 30,78
Zovolo: m? 275,13

Ytrokripio I
Huiutraifpiog: 34.30*3.00= m2 102,90
Zovolo: m? 102,90

Ytrokripio A
Awpa: (4.00°4+4.01+3.97)*12.96+(4.00+3.66)*10.23+4.01*12.19= m2 438,02
Zuvolo: m? 438,02

Ymokripia E, Z

dwuaTta: 38.62*12.40*2-4.65%4.59+4.10*5.54= m? 959,15
ZUyvolo: m? 959,15

YtrokrTipio H
dwpa: 4*12.90*4.00= m? 206,40
TpoBoAog: 4*2.80*4.00= m? 44,80
ZUvolo: m? 251,20

YtrokTipio ©
TpoRoAog: 7*3.00%4.00= m? 84,00
ZUvolo: m? 84,00
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YTTOKTIPIOKH povada Movdda Mérpnong MoooétnTa
YTrokTipio A: m? 210,22
YTrokTipio B: m2 275,13
YTokTipio I': m2 102,9
YTrokTipio A: m? 438,02
YTrokTipio E,Z: m? 959,15
YTrokTipio H: m? 251,2
YTrokTipio O: m2 84

Zuvolo: m? 2320,62

ZUvoAo: 2.320,62 m?
NAapBavetai: 2.350,00m?

17. Z0oTnpa pOvwong e§wTePIKoU KEAUQOUG KTnpiou pe dioykwpévn mroAuoTepivn EPS 100
TTaXoug 7cm Kal oTpwon atmd AeTTd, oTTAIopéva cuVvOeTIKA emmixpiopara - OIK 79.45

X1
YmokTipio A
BA 6yn: (28.10+4.30)*0.40+3.30*0.30*8= m? 20,88
NA 6yn: (4.07+3.95)/2*0.30*11= m? 13,23
Zuvolo: m? 34,11
Ymokripio B
BA 6yn: (0.30*3+0.63)*(3.74+3.50)/2+16.79*0.40= m? 12,25
NA 6yn: 0.30*3.60*7= m? 7,56
Zuvolo: m? 19,81
YtokrTipio I
BA 6yn: 30.100.40+3.87*0.30*7= m? 20,17
NA 6yn: 0.308*3.15+13.21*0.40= m? 12,84
Eocwrtepiki 6wn nuiuttaiBpiou mpog BA éyn kT1. B (0.20+6.70)*3.15= m? 21,74
Zuvolo: m? 54,75
YmokrTipia E, Z
BA 6yn: 78.14*1.15+4.77*3.15+9.09*4.00-3.80*0.45-3.68*0.45-
3.75*0.45+3.15*0.50*14+0.34*2*3.15+4.77*3.15+69.04*0.50+3.77*0.55*13+0.33*2 m? 233,62
*3.67+ 4.73*3.82-4.87*0.07-3.15*3.70-3.25*3.62=
NA 6yn:
(0.05+0.55*6+0.40+0.35+0.33+0.34+0.37+0.38+0.03)*3.45+0.30%(12.80+13.40+14 m2 134.88
.16)+78.07*0.95+6*0.50*3.35+4*0.50*2.80+4*0.50*2.60+(0.33+0.34)*3.35+0.50*3* ’
3.35+0.40*3.35=
Awpa-kAiyakoatdoio: 5.90*3.05*2-2.60*1.00%2+7.77*0.20*2 m? 33,9
ZUvolo: m? 402,4
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YtrokTipio H

BA & NA 6yn: 17.46*0.52+0.30*3.48*4+0.28"3.48+0.30*3.15*5= m? 18,95

Zuvolo: m? 18,95

YT1rokripio ©

BA 6yn: 0.30%8*5.80+30.40*0.60= m? 32,16

NA 6yn: 0.30*8*3.15+0.30*8*2.18+30.40*0.60= m? 31,03

Zovolo: m? 63,19

YTTOKTIpIOKK) povAda Movdada Mérpnong MoooétnTa

YTrokTipio A: m? 34,11
YTrokTipio B: m? 19,81
YTrokTipio I m? 54,75
YTrokTipio E,Z: m? 402,4
YTrokTipio H: m? 18,95
YTrokTipio O: m? 63,19
Zuvolo: m? 593,21

ZU0voAo: 593,21 m?
AapBaverai: 650,00m?

18. ZUoTnpa pOvVwong e§WTEPIKOU KEAUPOUG KTnpiou pe Sioykwpévn ToAuoTepivn EPS200
Kal oTPWON Aatrd AETTTA OTTAICMEVA OUVOETIKA eTTIXpiopaTa Tradxoug 7cm - OIK 79.45
IX2

YmokTipio A

BA 6yn: 4.30*1.14/2*10+(4.00*3.15-

1.40%1.40)*2+1.95"1.28+4.00*1.00*2+1.25*2*3.15+ 4.00*2.35+4.00*3.15- m? 91,24
1.55*1.40+3.00*3.15-1.00*2.20=
NA & BA oyn: 14.004.55*2= 127.40m2 m? 127,4
NA oyn: m? 108,36
0.30*3.96*10+3.96*(1.60+1.48)/2*10+(2.00*2+3.96)*1.38+4.30*1.14/2*10= ’
Zovolo: m? 327
Ymokripio B
BA 6wn: (3.96*5+1.94)%(1.59+1.35)/2= m? 31,96
NA 6ywn;: (3.96*5+1.94)*1.45= m? 31,52
Zuvolo: m? 63,48
Ytokripio I
HuiutraiBpiog: 34.30*3.00= m? 89,68
NA 6wn: 21.50*4.90-2.50*3.25-1.20*1.00= m? 96,03
NA 6wpn: 3.96*3*(0.70+0.30)+3.00*3.15-1.00*2.20+3.96*3.15*3-1.55"1.40- m2 72 96
1.60*1.40-1.00"2.20+4.30*1.14/2*8+ 0.10*34.10= ’
Zuvolo: m? 258,67
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Ytrokripio A

BA & NA 6yn: 0.30*7*3.25+12.77*4.55-(3.00+2.00+3.00)*2.25-

2.00°0.75+3.96*1.35*2= m* 56,12

BA 6yn: (0.07+0.08)*3.25+2*4.00*3.15-2*1.00*2.20= m2 21,29
Zuvolo: m? 77,41

Ymokripia E, Z

BA 6yn: (0.30+4.60+8.00)*8.30+2.40*4.60-2.39*1.84-3*0.40*0.45-1.15*0.99- 5

0.85%0.99= m 11,19

BA 6yn:

3.76*1.10+3.78%1.10*14+3.85*1.10"2+(1.36+1.67)/2*3.71*14+(1.50+1.55 )/2* m2 164,24

3.80"2+0.900.91+ 1.10*0.91*2+0.35*0.91=

NA 6yn: 12.70*3.75= m? 47,63

NA 6wn: 0.90*0.91+1.10*0.91*2+0.35*0.91+3.66*2.58+3.76*0.55*2+3.76*1.10* m2 129.01

10+3.83*1.10*2+ 3.76*0.15*2+3.76*3.13+3.75*1.10*10+3.80*1.10*2= ’

Awpa-kAipakooTdaaoio: 4.60*3.05-2.10%1.00+0.43*2.55*2= m2 14,12
Zovolo: m? 466,19

YtrokTipio H

BA & NA 6yn: 3.96%(0.78+2.25)*4+3.96*1.00*2= m? 55,92

ZUvolo: m? 55,92
Y1rokripio ©

BA 6yn: 3.96*5.00*6+3.96*1.50+3.96"1.60+4.30*1.14/2*7= m2 148,23

BA 6yn: 2.78"13.40= m? 37,25

NA éyn: 3.96"2.35"5+3.96*1.00+3.96%1.38*7+2.97*2.35+4.30*1.14/2*7= m2 112,88

NA éwn: 13.40*6.50= m? 87,10
Z0voho: m? 385,46

YTTOKTIPIOKH povada Movdada Mérpnong MoooétnTa

YTrokTipio A: m2 327

YTrokTipio B: m? 63,48

YTrokTipio I m? 258,67

YTrokTipio A: 77,41

YTrokTipio E,Z: m? 466,19

YTrokTipio H: m? 55,92

YTrokTipio O: m? 385,46

ZUgvolo: m? 1634,13

Z0voho: 1.643,13 m?
AauBaverai: 1.700,00m?
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19. ZUoTnua pévwong e§WTEPIKOU KEAUQPOUG KTIpiou pe dioykwpévn TroAuoTepivn EPS200
Kol oTPWON atrd AETTTA OTTAIOHEVA OUVOETIKA emiXpiopaTta Traxoug 8cm - OIK 79.45

2X3

YtokTipio A

21éyn amo ptreTov:(2*0.17+10%2*2.43)*11.60= m? 567,70
Zovolo: m? 567,70
Ytrokripio I
Akpiavé dokdpia atrd ptetév:2*0.30%19.10= m? 11,46
Zovolo: m? 11,46
Y1rokripio ©
21éyn amo pTreTov:(2*0.28+7*2*2.43)*13.40= m? 463,37
Zuvolo: m? 463,37
YTTOKTIPIOKH povada Movdada Mérpnong MoooétnTa
YTrokTipio A: m? 567,7
YTrokTipio I m? 11,46
YTrokTipio O: m? 463,37
Zuvolo: m? 1042,53

ZU0voAo: 1.042,53 m?
NAappaverai: 1.100,00m?

20. ZuoTnua povwong e§wTePIKOU KeEAUQPOUG KTnpiou pe Sioykwpévn TToAuoTtepivn EPS100
ka1 EPS200 ka1 oTpwon amrd Aemtd ommAiopéva CUVBETIKA eTTIXpiouaTa Trayoug 3cm -

OIK 79.45 X4

ATTO TTpoPETPNON CUCTANATOG HOVWONG EWTEPIKOU KEAUPOUG KTNpiou e DIOYKWHEVN TTOAUCTEPIVN
EPS 100 téayxoug 7cm (a/a 17) kai oTtpwon amd AeTTd, OTMAIOUEVA CUVOETIKG eTTIXpiouara:

593,21m?.

Ytrokripio A

BA 6yn: 3.30*0.17*2+(4.00+1.90)*0.17= m2 2,13
NA oyn: m2 187,08
0.30*3.96*10+3.96*(1.60+1.48)/2*10+(2.00*2+3.96)*1.38+4.30*1.14/2*10= ’
Zuvolo: m? 189,21
Ytrokripio B
BA 6uyn: m? 11,34
0.10*(1.59+1.35)/2*7+0.20*2.15*7+0.20%(3.96*4+3.89)+0.17*(3.94*4+3.89)= ’
NA 6yn: 0.20*2.15*12+0.10*1.45*12+(3.96"5+1.94)*0.17+ m2 48.66
- (dokdpia-opoég TTpodAwy) 38.06=10.60+38.06= ’
Zuvolo: m? 60,00
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Ytrokripio I

BA 6yn:
3.96"0.55*7+3.96*0.52"6+3.96*0.25+3.96*0.42*6+2.15*0.55*12+0.45*1.42*12+0.7 5
. . m 61,13
5*0.25*2+
3.30%0.10=
NA 6yn: 0.55*3.15*6+0.55*2.15*8+0.45*0.70*8+3.96*0.52*4+3.96*0.42* 4+ m2 159 32
- (dokdpla-opo@ég TTpooAwv) 107.18+14.88=37.26+122.06= ’
Zovolo: m? 220,45
Ytrokripio A
BA, BA & NA 6yn:
1.17*3.25*8+1.900.17*4+3.96*0.17*2+2.15*0.17*4+2.96*0.17*2 m2 83.45
+6.96*0.17*2+0.40*3.25*2 ’
- (dokapIa-opoPEG TTPOROAWY) 42.96=40.49+42.96=
Zuvolo: m? 83,45
YmokrTipia E, Z
BA 6yn: 0.49*0.1776+0.40*0.17*6+0.60*0.17*4+0.99*0.17*4+(1.80+2.37*2)*0.17= m? 3,10
BA éyn:
0.45*0.20"6+(3.76+3.63+3.71)*0.20*2+2.05*0.62*32+(0.62+0.59)*3.76* 14+ m2 240 41
(0.62+0.59)*3.83*2+1.10*0.10*16+2.15*0.65*30+3.71*(0.65+0.62)*13+(0.65+0.62) ’
*3.80*2+ (1.36+1.57)/2*0.10*30+(2.55+2.65)*0.33+0.91*0.30*4=
NA 6yn:
0.40*2.60*2+2.05*0.62*32+0.40*3.15*2+3.76*0.59*14+3.83"0.59*2+0.10*0.57*4+
1.12*0.10*24+0.10*0.17*4+2.15*0.6020+1.10*0.10*20+3.75*0.57*8+3.80*0.57*2+ m? 534 37
(2.55+2.65)* 0.33+0.91*0.30*4+ ’
- (dokdpla-opoég TTPoROAwY Iooyeiou) 3.73*7+3.82*2+2.49+
- (dokdpla-opo@EG TTPOROAWY 0pdYou)3.87*14+3.94*2=136.07+36.24+62.06=
Zovolo: m? 477,88
YtokTipio H
BA & NA oyn:
3.48"0.10*8+0.45*0.10*8+3.96*0.17*8+3.96*0.27*2+3.15*0.30*4+2.15*0.30"4 + 5
* N m 72,81
1.0070.10*4+
- (dokdpla-opo@ég TTpoOAwv) 55.38=17.43+55.38=
Zovolo: m? 72,81
YT1rokripio ©
BA 6yn: 3.96*0.20*7+3.96*0.10*10+0.80*0.20*16+3.15*0.20*2= m? 13,32
NA 6yn: 3.96*0.20*13+3.96*0.30*7+0.80%0.30*24+2.15*0.30*2+3.15*0.30*2+ m2 12403
- (dokdpla-opoPég TTPoROAwWY) 96.48=27.55+96.48= ’
Zuvolo: m? 137,35
YTTOKTIPIOKH povada Movdada Mérpnong MoooétnTa
YTrokTipio A: m? 189,21
YTrokTiplo B: m2 60
YTokTipio I m2 220,45
YTokTipio A: m2 83,45
YTrokTipio E,Z: m2 477,88
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YTrokTipio H: m2 72,81
YTrokTipio O: m? 137,35
Zuvolo: m? 1241,15
593,21 + 1.241,15 =1.834,36 m?
Z0voho: 1.834,36 m?
AauBaverai: 1.900,00m?
21. Ailapépewon okoTtia oxXAHATOG «1r», TTAdToug 3cm - OIK 38.18 X
Y1rokripio Z
4.60*7+0.29*7*2= m? 36,26
Z0voho: m? 36,26
YT1rokripio ©
3.96*3*5+3.96*3= m? 71,28
Zuvolo: m? 71,28
YTTOKTIpIOKK) povAda Movdda Mérpnong MoooétnTa
YTrokTipio Z: m? 36,26
YTrokTipio O: m? 71,28
Z0voAo: m? 107,54
ZU0voAo: 107,54 m?
NAapyBavetai: 110,00m?
22. MpocToipyacia ETIXPICUEVWV ETTIPAVEIWV TOIXWV Yid XpwuaTiopous - OIK 77.15
Eéwrepikéc emipaveleg
Ytrokripio A
Awpa
Mavw 1Aeupd otnbaiou: (2.95+43.30+2.95)*0.20= m? 9,84
Eocwrtepiki TAeupd oTnBaiou: 2*(42.90+2.95)*0.20= m? 18,34
MpoépRoAog
KouteAa TpodAou (NA & BA oyn): (43.30+2.13)*0.42= m? 19,08
Mavw Aeupd otnBaiou: (1.95+43.30+1.95)*0.20= m? 9,44
Eocwrtepiki TAeupd oTnBaiou: 2*(42.90+1.95)*0.28= m? 25,12
Zuvolo: m? 81,82
Ymokripio B
Awpa
Mévw TAeupd otndaiou: (2*10.50+24.08)*0.20+24.08*0.30+2*7.50*0.60= m2 25,24
Eocwrtepiki TAeupd otnBaiou: (10.50*2+23.70+14.85+7.50*2+0.60+8.25)*0.20= m? 16,68

MpoépRoAog
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Kouteho mpofdAou:24.08*0.42=

10,11

Mavw mAeupd otnBaiou: (1.30+24.08+1.30)*0.20= m? 5,33
Eocwrtepiki TAeupd otnBaiou: 2*(1.30+23.68)*0.28= m2 13,99
Zuvolo: m? 71,35
Ytrokripio I
Awpa nuivtraiépiou
KouUteAo TUARPATOG Tou nuiuTTaiBpiou:17.70%0.42= m? 7,43
Mavw mAeupd otnBaiou: (3.00+34.70+3.00)*0.20= m? 8,14
Eocwrtepikni TAeupd oTnBaiou: 2*(34.30+3.00)*0.28= m? 20,89
Zovolo: m? 36,46
YmokTipio A
Awpa & TpoéBoAog
Méavw Aeupd otnbaiou:(4.00+4.01+3.66+25.50)*0.20+26.17*0.50+ m? 61.31
(2*10.43+2*12.19+7%12.96)*0.30= ’
Ecwrtepikni TTAcupd oTnBaiou:
[2*(4.00+10.23+4.01+12.19+3.66+10.23)+4*2*(4.00+12.96)+2* m? 248,3
(4.01+12.96+3.97+12.96)]*0.85=
KouUteAa TpodAou (BA & NA 6wn):(0.89+26.10)*1.07= m? 28,88
ZUvolo: m? 338,49
YmokrTipia E, Z
Awpa
Mavw Acupd oTneaiou:’ (78.1 7f2+12.40*2+7'.75)*0.25(BaTc'> owpa)+ m? 50 09
(6.04*2+4.10%2)*0.25(dwua atmroéAnéng kAiy/ciou)=47.22+5.07= ’
Ecwrtepikni TTAcupd oTnBaiou:
[2*(38.62+12.40)+12.40+38.62+7.75+0.05+34.03]*0.57(Batd dwua)+ m? 115,33
2%(5.54+4.10)*0.22(dwpa atTéAnéng kAip/ciou)=111.09+4.24=
AAAa oToIXEiO
Opigévtia okiaoTpa (TrpéBoAor) Tapabupwyv NA édyng: m2 66.62
(16*3.80+2*3.87+7*3.75+2*3.84+0.88)*(0.43+0.17)+(2*27+1)*(0.17+0.22)*0.43/2= ’
Zuvolo: m? 234,24
YtrokrTipio H
Awpa
Mavw mAeupd otnBaiou: 17.46*2*0.20+12.90*5*0.30= m? 26,33
Eocwrtepiki TAeupd otnBaiou: 4*2*(12.90+4.00)*0.30= m? 40,56
MpoépRoAog
Kouteho TpoBoAou:17.46*0.52= m? 9,08
Mavw Aeupd otnBaiou: 17.46*0.20+2.80*5*0.30= m? 7,69
Ecwrtepiki TTAeupd oTnBaiou: 4*2*(2.80+4.00)*0.38= m? 20,67
Zuvolo: m? 104,33
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YT1rokripio ©

MpépoAog

KouteAa TpooAou (NA & NA éyn): (30.47+2.90)*0.52= m? 17,35
Mavw TAeupd otnBaiou: 30.40*0.20+3.20*8*0.30= m2 13,76
Ecwrtepiki TAeupd otnBaiou: 7*2*(3.00+4.00)*0.38= m? 37,24

AAAa oTOIXEiO

>1nBaio pauTrag utroyeiou xwpou (TTpog BA éyn):

2*(1.10+0.67)*1.90/2+2*(2.40+1.97)*1.90/2= m 11,67
Zovolo: m? 80,02
YTTOKTIPIOKK MOVASa Movada Mérpnong MoooétnTa

YTrokTipio A: m? 81,82
YTrokTipio B: m? 71,35
YTrokTipio I m? 36,46
YTrokTipio A: m? 338,49
YTrokTipio E,Z: m? 234,24
YTrokTipio H: m? 104,33
YTrokTipio O: m? 80,02
Zuvolo: m? 946,71

ZU0voAo: 946,71 m?
AauBaverai: 1.050,00m?

23. Weudopopn S10KOOUNTIKE, ETTIOKEWPIUN, QWTIOTIKN. Weudopopn ammd TTAGKEG OPUKTWV
IVWV Trayxoug 15 éwg 20 mm, diaotdoewv 600x600 mm i} 625x625 mm - OIK 78.30.01

Ytrokripio A

Awpa: 42.90*2.95= m2 126,56
MpdBoiog: 42.90*1.95= m? 83,66
Zuvolo: m? 210,22

YtrokTipio B

Awpa: 10.50%23.70-7.50*0.60= m? 244,35
MpéBoAog: 1.30*23.68= m2 30,78
Zovolo: m? 275,13

Ytrokripio I
Huiutraifpiog: 34.30*3.00= m2 102,90
Zovolo: m? 102,90

Ytrokripio A

Awpa: (4.00*4+4.01+3.97)*12.96+(4.00+3.66)*10.23+4.01*12.19= m? 438,02

Zuvolo: m? 438,02
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Ymokripia E, Z

owpara: 38.62*12.40*2-4.65%4.59+4.10*5.54= m? 959,15
ZUvolo: m? 959,15
YtokTipio H
dwpa: 4*12.90*4.00= m? 206,40
mpoéRoAog: 4*2.80%4.00= m? 44,80
Zuvolo: m? 251,20
Y1rokripio ©
TpoBoAog: 7*3.00%4.00= m? 84,00
ZUvolo: m? 84,00
YTTOKTIPIOKK MOVASa Movada Mérpnong MoooétnTa
YTrokTipio A: m? 210,22
YTrokTipio B: m? 275,13
YTrokTipio I m? 102,9
YTrokTipio A: m? 438,02
YTrokTipio E,Z: m? 959,15
YTrokTipio H: m? 251,2
YTrokTipio O: m2 84
Zuvolo: m? 2320,62

ZUvoAo: 2.320,62 m?
AauBaverai: 2.500,00m?

24. YS3poppon avolKTh nUIKUKAIKA - YAP 8062.1 X

Aappaverar: 15,00m.

25. Yopoppon cwAnvwTh KUKAIKN Katakopuen - YAP 8062.3 X

10 udpoppoég x 5,00m = 50,00m
18 udpoppoég x 6,00m = 108,00m
20 udpoppoég x 8,00m = 160,00m
9 udpoppoég x 10,00m = 90,00m

2UVOAIKA pETpa udpoppowv: 408,00m
NapBaverai: 410,00m.

26. Modiég TTapadUpwyv atrd poAaKS pdppapo raxoug 2 cm - OIK 75.31.01 X
(ATTO TTIVOKEG EEWTEPIKWV KOUPWUATWV)

Koupwuara MAdTog kou@wuaTog (m) | MAkog Trodidg (m) | Tepdyio | Eppadov (m?)
TapdBupo ToTTou EE.IM.1 4 0,60 26 62,40
TapdBupo TuTTou EE.M.2 4 0,60 31 74,40
TapdBupo TuTTou EE.M.3 1,98 0,60 2,38

] ] 2,02 0,60 2,42
mapdBupo TuTTou EE.M.40,3
1,98 0,60 1,19
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TapdBupo TUTToU EE.M.5 1,4 0,60 2 1,68
TapdBupo TuTToU EE.M.6 1,55 0,60 1 0,93
TapdBupo TUTTOU EE.MM.7 1,2 0,60 1 0,72
TapdBupo TUTToU EE.M.8 1,55 0,60 1 0,93
TapdBupo TuTTou EE.M.9 1,6 0,60 1 0,96
TapdBupo ToTTou EE.M.10 3,75 0,60 23 51,75
TapdBupo TuTTou EE.M.11 3,84 0,60 4 9,22
TapdBupo ToTTou EE.M.12 3,62 0,60 1 2,17
TapdBupo TuTTou EE.M.13 3,8 0,60 28 63,84
TapdBupo ToTTou EE.M.14 3,87 0,60 4 9,29
TapdBupo ToTTou EE.M.15 3,7 0,60 1 2,22
TapdBupo ToTTou EE.MM.16 3,68 0,60 1 2,21
TapdBupo ToTTou EE.M.17 3,75 0,60 1 2,25
TapdBupo ToTTou EE.MM.18 3,8 0,60 1 2,28
TapdBupo ToTTou EE.M.19 0,93 0,60 2 1,12
TapdBupo ToTTou EE.M.20 0,93 0,60 2 1,12
TTapdBupo TuTTou EE.M.21 0,4 0,60 3 0,72
TapdBupo TuTTou EE.1.22 0,85 0,60 1 0,51
TapdBupo TutTou EE.M1.23 1,15 0,60 1 0,69
TTapdBupo TuTTou EE.M1.24 4 0,60 2 4,80
TapdBupo TutTou EE.M1.25 4 0,60 2 4,80
TapdBupo TuTTou EE.1.26 2,02+3,02+ 1,96 0,60 1 4,20
TapdBupo TuTTou EE.M1.27 3 0,60 1 1,80
TapdBupo TuTTou EE.M1.28 4 0,60 4 9,60
2uvolo: 151 322,58

ZUvolo: 322,58 m?
Aappaverai: 360,00m?

KATHIOPIA 2: H/M

OmMAAA 2.1: AIKTYA

27. ZooTnua Béppavong - wogng kKAipatiopoU VRF perd eykaraotdoewyv yia 1o EMAA Néwv
Moudaviwv - HAM 52 X1

Tepayxio 1 (BAére TeUxog avaAuong Tipwy H/M gpyaaiwy).

28. ZUoTnUO PNXAaviKoU agpiocuoU Ye avakTnon BeppornTtag - HAM 34 X
Tepayxio 1 (BAére TeUxog avaAuong Tipwy H/M gpyaaiwy).

29. HAekTpoAoyikn eykardoTtaon - HAM 46 £X
Tepdyio 1 (BAETe TeUxog avaAluong Tiuwv H/M epyaciwy).

30. AVTIKOTAOTOON QWTICTIKWY CWHATWY - HAM 52 X2
Tepdyio 1 (BAETe TeUxog avaluong Tiywv H/M epyaciwy).
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31. Mpopnbeia Kal eykaTtdoTaon @wToRoATaikoU cuoThpaTtog 63,25 kWp - HAM 52 X3
63,25kWp (BAétTe TEUXOG avaAuong Tipwy H/M gpyaaiwv).

N. MOYAANIA, 15/04/2025
ZYNTAXOHKE OEQPHOHKE
O MNpoioTdpevog Tng ATY

lwdvvng M1rekidpng lwdvvng EAcuBepoiidng
MoAimikég Mnxavikég N.E. MoAiTikég Mnxavikég IN.E.

IOANNIS ELEFTHEROUDIS
16/04/2025 11:44
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KatdAoyog TrepIEXOpEVWV

KATHIOPIA 1: OIKOAOMIKA. ...ttt ettt ettt ettt et e e a e e e s be e e be e e sase e e be e e aaeeeambeeeseeesabeeebeeeanseesbeeannn 2
Opdada 1.1: XWHOTOUPYIKA = KOBOUDEDGEIG. .....ueeeeeeieeeeaiiieeeeea e e e e eetiete e e e e e e e e saaeeeeeea e e e s aannneeeeeeaeeeaaannnseeeeaeeeaaanes 2

1. Aro¢AAwaon PHETAAANIKWY QUAAWY €TTIOTEYAONG - OIK 22.52 ZX .ot 2

2. AtrognAwon EUAIVWY 1} 018NPWY KOUQWHATWY - OIK 22.45 ZX. ..o 2

3. ATTognAwaon, XpwHaTIOPOS Kal ETTavaTOTTO0ETNON JETAAAIKWY KIYKAIBWPATWY - OIK 22.65.02 2X...... 4

4. K6oT10G UTT0d0X NS O€ atTodeKTOUG XWPOUG, TV ATTORBAATWY OTTO £KOKAPESG, KATAOKEUES KAl

KATEQAPIOEIG (ALE.K.K.) = OIK 20.47 ZX.oiiiiieii ittt iie e e ettt e e e e e e s ee e e e e e e s s ae e e e e e e ssnnnnreeeeaeeeeannnneeees 5
Opdda 1.2: ZUAIVEG KOl METAANIKEG KOTOOKEUEG. ... uueeeeeiiieiiiiiieeeeeeesesttieeeeeeesesssanereeeeeeesessnnnreeeeaeeeesnnnnneeeeees 5
5. E¢wtepikd koupwpata PVC olpgwva pe TN EAETN - OIK 65.01.02 ZX...uviiieiciiiee e 5

6. AirTAoi evepyelakoi, BEPUOUOVWTIKOI - NXOPOVWTIKOI - AVAKAAOTIKOI UOAOTTIVAKEG GUVOAIKOU TTaX0UG

24mm, (kpuoTaAAo 4mm pe peuBpdvn XapnAng emioTpwong low-e, kevd 16mm kal TAApwon pe apyod

aépio, kKpUOoTaAAo laminated 4mm) - OIK 76.27.03 ZX... .o e e 6
Oudada 1.3: Toixotrolieg - ETTevOUOEIS - ETTIOTPWOEIG - XPWHOTIOHO . .vvverreeeeeeeeriereeeeeeeesanrrereeeseseeeeeeeessnnnnnes 6
7. ZTeyavWTIKES ETMIOTPWOEIG PE TOIMEVTOEIDN UNIKA - OIK 79.08 ZX..uiiiiiiiieiiiiieeee e e 6
8. EEwTepIkd eTTIXpioUOTA PE £TOINO EYXPWHO 00BAG aTTd TOINEVTOKOVIAUQ OE TPEIG OTPWOEIG JE XPAON
UGAOTTAEYHATWIV = OIK 71.22 Z X e iiiieiie e e e ettt e e s ettt e e e e e e st e e e e e e e s snan e eeeeeeeesassnssaeeeaeeeeannnnnenneeeeseses 7
9. EmoTtéyaon ye retdopata TUTTou sandwich atrd yaABaviopévn Aauapiva pue TARpwaon
TTOAUOUPEBAVING = OIK 72.85......eeii ettt sttt e e e st e e e s sa e e e e easteeeesastaeeesanseeaeeasseeeeeanseeeesansensnenns 9
10. Zteydvwon kai eMKAAUYnN appwv eTTimedng diaToung - apuokdAuTITpa - OIK 72.47.02 £X1........... 10
11. Zreydvwon kai emKAAuwn appwv d1atoung I - appokdAuTITpa - OIK 72.47.02 £X2...cccoiiiiiiiees 10
12. Appok&AUTITPa appwV €0PoUG 100 MM - OIK 72.47.02.....ccc ottt e e e e e e e e eeeenes 10
13. ZTeyaAvwon PE EpapUoyn TTICTOTTOINUEVOU GUCTNUATOG OITTAAG OTPWAONG ACPAATIKWY EAGCTOUEPWV
MEUBPAVWIV (SBS) - OIK 79.11.07 EX ittt e e s e e s e e e e snn e e e e e e e eeees 10
14. MepBpavn HDPE pe kwvikég | a@aipikeég TTPoeCoxES (auyoUAIEPa) - OIK 79.18. ..o 12

15. AtTokatdoTaon ToTKWY PBAABWV oToixeiwv atrd OTTAICPEVO OKUPOOEUD OPEINOPEVWV OTNV

O1dBpwaon Tou OTTAICPOU PE XPAON ETTIOKEUACTIKWY KOVIANATWY Kal avaoToAéwv SidBpwong - YAP

16. Ogpuopdvwaon dWHATOG PE TUVOETEG TTAAKEG aTTd £€nAacuévn TTOAUCTEPIVN TTAXOUG 7Cm Kal
ETMKAAUWN KOVIAROTOG - OIK 79.48 ZX ... ieieiiiie ettt e e e e s ettt ee e e e e e e s et e e e e e e e sasanstaneaaeeeaanaeeeeenennnns 13
17. Z0oTnua povwong eEwTepIKoU KeEAUQYOUG KTnpiou e dloykwpévn TToAuoTepivn EPS 100 tayoug
7cm Kai oTpwan atd ATTd, oTTAICUEVA OUVOETIKA eTTIXPIoHATA - OIK 79.45 X1 oo, 14
18. Z0oTnua povwong eEwTepIKoU KEAUQOUG KTnpiou pe dloykwpévn TToAuoTepivn EPS200 kai otpwaon
atd AeTTTd oTTAIopéVa OUVOETIKA emiXpiopata TTaxoug 7¢m - OIK 79.45 ZX2......uiiiiiiiiiiieeeee e 15
19. Z00TnUa POvwang £EWTEPIKOU KEAUPOUG KTIpiou pe dloykwpévn TToAucTepivn EPS200 kai otpwon
atd AeTTTd oTTAIopéVa OUVOETIKA emTiXpiopata TTaxoug 8cm - OIK 79.45 ZX3......oiiiiiiiiiieee s 17

20. Z0oTnNua yovwaong eEwTePIKOU KEAUPOUG KTnpiou ue dloykwpuévn TToAuaTepivn EPS100 kai EPS200

Kal aTpwan ammd AeTTTd oTTAIoPEVA GUVBETIKA eTiXpiouaTta TTayxoug 3cm - OIK 79.45 2X4.........eeeenee.... 17
21. Alaudpewan okoTia axfPATog «Tr», TIAATOUG 3¢m - OIK 38.18 ZX oo 19
22. MNpocToIPaTia ETTIXPICUEVWY ETTIPAVEIWV TOIXWV VIO XPWHOTIOHOUG - OIK 7715, 19
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23. Weudopoyr| SIGKOOUNTIKN, ETIOKEWIKN, QWTIOTIKR. Weudopo@r] atrd TTAGKEG OPUKTWV IVWV TTAX0UG

15 €wg 20 mm, diaotdoewy 600x600 mm A 625x625 mm - OIK 78.30.01.....coevvieiiiiciieieeee e 21
24. Ydpoppor) avoIKT NUIKUKAIKE = YAP 8062.1 ZX. .o ittt e e e 22
25. Yépoppor) cwANvwTH KUKAIKA KATAKOPUPN - YAP 8062.3 ZX..coiiiiiiiiiiiee et 22
26. MNModiég Tapabupwy atmd paAakd pdppapo Taxoug 2 cm - OIK 75.31.01 ZX e 22
(O I o IO T N2 o SR 23
(8T (o 22 1 AN 1 U o 23
27. zuoTnua Béppavong - yueng kAipaTiopoU VRF petd eykataotdoewy yia 1o EMAA Néwv Moudaviwv
AN Y2220, G PSSR UPPRRRTIN 23
28. Z00TNPa PNXAVIKOU agPICPOU hE avakTnan BepuOTNTAG - HAM 34 Z X, 23
29. HAekTPOAOYIKE eYKATAOTAON - HAM 46 ZX. ..ottt e e et ea e e eeeeees 23
30. AvTIKaTAoTAON QWTIOTIKWY CWHATWY - HAM 52 EX2. . e 23
31. MNpopunBeia kal eykatdoTacn ewToBoATaikou cuoThuarog 63,25 kWp - HAM 52 £X3................cc.. 24
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